

സെമിനാരി സെലക്ഷൻ ക്യാമ്പ്
(2017 ഏപ്രിൽ 26 - 28)

10.04.2017

വന്ദ്യ വൈദികരേ, സിസ്റ്റേഴ്സ്, പ്രിയ സഹോദരരേ,

സഭ പ്രേഷിതയാണ്. കർത്താവ് കല്പിച്ചു, “നിങ്ങൾ പോയി എല്ലാ ജനതകളെയും ശിഷ്യപ്പെടുത്തുവിൻ” (മത്താ 28,19). ഇത് അർത്ഥമാക്കുക യേശുവിൽ വിശ്വസിക്കുകയും അവിടുത്തെ വാക്കുകൾക്കുകയും അവനെ അനുഗമിക്കുകയും അങ്ങനെ ദൈവമക്കളായിത്തീരുകയും ചെയ്യുന്നതാണ്. യേശുനാഥൻ ശിഷ്യരെ വിളിച്ചത് തന്നോടൊപ്പം ആയിരിക്കാനും, സുവിശേഷം പ്രസംഗിക്കാനും, പിശാചുക്കളെ ബഹിഷ്കരിക്കാൻ അയയ്ക്കപ്പെടാനുമാണ് (cf. മർക്കോ 3,14-15). അങ്ങനെ ദൈവജനത്തെ നയിച്ചും കുദാശകൾ പരികർമ്മം ചെയ്തും സുവിശേഷത്തിന് സാക്ഷ്യം നൽകിയും സാമൂഹിക തിന്മകൾക്കെതിരെ പോരാടിയും ക്രിസ്തുവിന്റെ രാജകീയ, പുരോഹിത, പ്രവാചക ദൗത്യം പൂർത്തിയാക്കാനാണ്. അതുപോലെ യേശുനാഥൻ പ്രേഷിതദൗത്യവുമായി ശിഷ്യരെ അയയ്ക്കുവാൻ കാരണം അവിടുത്തേക്ക് “ജനക്കൂട്ടത്തെ കപ്പോൾ അവരുടെമേൽ അനുകമ്പ തോന്നിയതുകൊണ്ട്. അവർ ഇടയനില്ലാത്ത ആടുകളെപ്പോലെ പരിഭ്രാന്തരും നിസ്സഹായരുമായിരുന്നു. തുടർന്ന് ശിഷ്യരോടു പറഞ്ഞു: വിളവധികം; വേലക്കാരോ ചുരുക്കം അതിനാൽ തന്റെ വിളഭൂമിയിലേക്ക് വേലക്കാരെ അയയ്ക്കാൻ വിളവിന്റെ നാമനോടു പ്രാർത്ഥിക്കുവിൻ” (മത്താ 9,36-38) എന്ന് പഠിപ്പിക്കുകയും ചെയ്തു.

ദൈവവിളി ദൈവത്തിന്റെ ദാനമാണ്. ഓരോ ദൈവവിളിയും പൂർണ്ണമാകുന്നത് ദൈവത്തിൽ നിന്നുള്ള വിളിയും മനുഷ്യന്റെ പ്രത്യുത്തരവും ഒന്നിക്കുമ്പോഴാണ്. “പസ്തോറൈസ് ദാബോ വോബിസ്” എന്ന പ്രബോധനത്തിൽ എങ്ങനെ ഒരോ പൗരോഹിത്യ ദൈവവിളികളും പ്രത്യേക ശ്രദ്ധയോടെ വളർത്തിയെടുക്കേ താണെന്നും അതിനായി ഏതേതു ഘടകങ്ങൾക്കാണ് ഊന്നൽ കൊടുക്കേ തെന്നും വി. ജോൺപോൾ രണ്ടാമൻ പാപ്പ പഠിപ്പിക്കുന്നു. സഭയുടെ അജപാലന ശുശ്രൂഷയിലെ അടിസ്ഥാനചിത്രത്തിൽ അജപാലകരെ ആവശ്യമുണ്ടെന്നും അത് കൂടുതൽ പ്രത്യേകതയുള്ള ഒരു വിളി തന്നെയാണെന്നും ക്രിസ്തുവിന്റെ ദൗത്യനിർവ്വഹണത്തിന് ഇത്തരം ദൈവവിളികൾ പരിപോഷിപ്പിക്കപ്പെടണമെന്നും പിതാവ് പഠിപ്പിക്കുന്നു. ദൈവവിളി എന്നതുകൊണ്ട് പല തരത്തിലുള്ള അർത്ഥങ്ങളാണ് ചരിത്രപരമായി മനസ്സിലാക്കപ്പെട്ടിരുന്നത്. അതുകൊണ്ടുതന്നെ രത്നചുരുക്കമായി ദൈവവിളിയുടെ അർത്ഥതലങ്ങൾ ഇങ്ങനെയാവാം.

- 1. ദൈവം വിളിക്കുന്നു. ആദ്യം ജീവനിലേക്ക്. പിന്നെ വിശുദ്ധിയിലേക്ക്. പിന്നീട് ദൗത്യത്തിലേക്ക്.
- 2. മനുഷ്യൻ പ്രത്യുത്തരിക്കുന്നു. മിക്കപ്പോഴും അനുകൂലമായും ചിലപ്പോൾ പ്രതികൂലമായും.
- 3. അനുകൂലമായ ഉത്തരങ്ങളിൽ ചരിത്രം രക്ഷാകരചരിത്രമായി പരിവർത്തനം ചെയ്യപ്പെടുന്നു.
- 4. ദൈവജനത്തിന്റെ പൊതുവായ വിശുദ്ധിയിലേക്കുള്ള വിളിയിൽ നിന്ന് ചിലരെ പൗരോഹിത്യ സന്യാസം ജീവിതാന്തസ്സിലേക്ക് വിളിക്കുന്നു.

ഇത് സംഭവിക്കുന്നത് സ്നേഹപൂർണ്ണമായ സേവനത്തിനായി ഒരു വ്യക്തി ക്രിസ്തുവിനെ അനുകരിച്ച് തന്റെ മുഴുവൻ ജീവിതവും മാറ്റി വയ്ക്കുമ്പോഴാണ് (cf. യോഹ 13,14-15; റോമ 12,1). ഈ തിരഞ്ഞെടുപ്പിന്റെയും മാറ്റിവയ്ക്കലിന്റെയും സാർവ്വത്രിക സ്വഭാവം പ്രസ്ഫഷ്ടമാകുന്നത് സഭയുടെ ഉള്ളിൽ നിന്നും ചിന്തിക്കുമ്പോഴാണ്. ദൈവം നൽകുന്ന എല്ലാ ദൈവവിളികളും സഭ സ്വീകരിക്കുന്നുവെന്ന് മാത്രമല്ല, സഭതന്നെ സത്താപരമായി ഒരു ദൈവവിളി രഹസ്യമാണ്. എല്ലാ ദൈവവിളികളും ദൈവത്തിൽ നിന്നും വരുന്നതിനാൽ ഇതൊന്നും സഭയ്ക്ക് വെളിയിലോ സഭയിൽ നിന്നും സ്വതന്ത്രമായോ സംഭവിക്കുന്നില്ല, മറിച്ച് സഭയിലാണ്, സഭയിലൂടെയാണ്, സഭയ്ക്കുവേണ്ടിയാണ്. ദൈവവിളിയെ കുപ്പയിലെ മാണിക്യമായി ഫ്രാൻസിസ് പാപ്പ വിശേഷിപ്പിക്കുമ്പോൾ പൗരോഹിത്യ സന്യാസം ജീവിതാന്തസ്സിലേക്ക് വരുന്നവർ “ഞാൻ ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമാണ്” (യോഹ 8,12) എന്ന ആഹ്വാനം

നത്തെ സ്വീകരിച്ചുകൊണ്ട് “നിങ്ങൾ ലോകത്തിന്റെ പ്രകാശമാണ്” (മത്താ 5,14) എന്ന വചനത്തിന് സാക്ഷ്യം നൽകുന്നു.

രോഗം വത്തിക്കാൻ കൗൺസിൽ വളരെ വ്യക്തമായി പഠിപ്പിക്കുന്നു. ദൈവജനമാണ് സഭ എന്ന്. ആയതിനാൽ ഈ ദൈവജനത്തെ നയിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി പുരോഹിതരേയും സന്ന്യസ്തരേയും നൽകേണ്ടത് ദൈവജനത്തിന്റെ കടമയും ഉത്തരവാദിത്വവുമാണ്. കാരണം കുടുംബമെന്നത് ഗാർഹിക സഭയും, ഓരോ ദൈവവിളിയുടേയും ഈറ്റില്ലവുമാണ്. വിശ്വാസത്തിലും പ്രാർത്ഥനയിലും കഠിനാധ്വാനത്തിലും സഭയോടും സമൂഹത്തോടും കൂറ് പുലർത്തുന്ന നല്ല കുടുംബങ്ങളിൽ നിന്നാണ് നല്ല ദൈവ വിളികൾ ഉറപ്പാകുന്നത്. ദൈവത്തിൽ ആശ്രയിച്ച് ജീവിക്കാൻ പഠിപ്പിക്കാതെ ജോലിക്കുവേണ്ടി പഠിപ്പിക്കുന്ന ജീവിത സംസ്കാരം ഇന്ന് ദൈവവിളികൾക്ക് വെല്ലുവിളികൾ ഉയർത്തുന്നു.

ത്യാഗപൂർണ്ണമായ ജീവിതവും ദീർഘകാലം നിലനിൽക്കുന്ന ബന്ധങ്ങളും സുവിശേഷമൂല്യങ്ങളുമൊക്കെ ചർച്ച ചെയ്യപ്പെടാൻ പോലും വിസമ്മതിക്കുന്ന ഒരു യുവതലമുറ ഇന്ന് വളർന്നു വരികയാണ്. ഇത്തരം സാഹചര്യത്തിൽ മൂല്യബോധവും അർപ്പണബോധവുമുള്ള മക്കളെ രൂപപ്പെടുത്തേണ്ടത് ഓരോ മാതാപിതാക്കളുടേയും ഉത്തരവാദിത്വമാണ്. കുടുംബപ്രാർത്ഥനയിലൂടെയും ജീവിതമാതൃകയിലൂടെയും ത്യാഗസന്നദ്ധതയിലൂടെയും ജീവിക്കുന്ന കുടുംബങ്ങളിൽ നിന്ന് മാത്രമേ നല്ല ദൈവവിളികൾ രൂപപ്പെടുകയുള്ളൂ. ദൈവവിളികൾ ചരിത്രപരമായി കൂടുതൽ വന്നുകൊണ്ടിരുന്നത് ദൈവാലയവും ദൈവികകാര്യങ്ങളും ആഴമായ ക്രിസ്തീയ ജീവിതവും കൂട്ടിനുറായിരുന്ന കുട്ടികളിൽ നിന്നാണ്. എന്നാൽ മാധ്യമലോകത്തിന്റെയും, വികലമായ പ്രത്യയശാസ്ത്രങ്ങളുടെയും, വലിച്ചെറിയൽ സംസ്കാരത്തിന്റെയും സ്വാധീനം കുടുംബങ്ങളിൽ വൈദികസന്ന്യസ്ത ജീവിതാന്തസ്സിനെ മോശമായി ചിത്രീകരിക്കാൻ കാരണമാകുന്നു. ഈയൊരു പശ്ചാത്തലത്തിൽ മാനസികവും സാമൂഹികവുമായി പകുതയോടെ സമൂഹത്തിൽ ജീവിക്കാത്ത കുടുംബങ്ങളിൽ നിന്ന് നല്ല ദൈവവിളികൾ ഉയരുക പ്രയാസമാണ്. വീട്ടിൽ മൊട്ടിടുന്നതേ നാട്ടിൽ പൂവിടൂ. വീടാണ് വിദ്യാലയം, വീടാണ് പ്രഥമ ദൈവാലയം, എന്ന ചൊല്ലി നാം ഇവിടെ അനുസ്മരിക്കുന്നു.

ദൈവം വിളിക്കുന്നിടം കേൾക്കുന്നതി അങ്ങോട്ടുപോകാൻ കുട്ടികളെ സഹായിക്കാത്ത എല്ലാ സംവിധാനങ്ങളും ദൈവവിളിയുടെ മൂല്യത്തിന് എതിരാണ് എന്ന യാഥാർത്ഥ്യം ഞാൻ നിങ്ങളെ അറിയിക്കുന്നു. തെക്കൻ കേരളത്തിൽ സുവിശേഷവൽക്കരണത്തിനു വേണ്ടി സാക്ഷ്യം നൽകാൻ രൂപപ്പെട്ട നമ്മുടെ രൂപതയിൽ വൈദികരായി ശുശ്രൂഷ ചെയ്യാൻ ദൈവഭയവും അർപ്പണ മനോഭാവവുമുള്ള കുട്ടികളെ സെമിനാരി സെലക്ഷൻ ക്യാമ്പിലേക്ക് ക്ഷണിക്കുന്നു.

ഈ വർഷത്തെ സെമിനാരി സെലക്ഷൻ ക്യാമ്പ് പേയാട് സെന്റ് സേവ്യേഴ്സ് സെമിനാരിയിൽ ഏപ്രിൽ മാസം 26-ാം തീയതി രാവിലെ 9 മണിക്ക് ആരംഭിച്ച് 28-ാം തീയതി ഉച്ചകഴിഞ്ഞ് 4 മണിക്ക് അവസാനിക്കുന്നു. പ്രസ്തുത ക്യാമ്പിലേക്ക് അച്ചന്റെ ഇടവകയിൽ നിന്നും ഉപ ഇടവകകളിൽ നിന്നും SSLC, Plus Two പഠനം പൂർത്തിയാക്കിയ ദൈവവിളിയോട് ആഭിമുഖ്യമുള്ള ആൺകുട്ടികളെ കേൾക്കുന്നതിനായി സെലക്ഷൻ ക്യാമ്പിന് അയക്കേണമെന്ന് ഞാൻ നിങ്ങളെ ആഹ്വാനം ചെയ്യുന്നു.

- N.B. 1. ക്യാമ്പിൽ പങ്കെടുക്കുന്നവർ ബൈബിൾ, പേന, നോട്ട് ബുക്ക്, ബ്ലഡ് ഷീറ്റ് എന്നിവ കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്.
- 2. ഇടവക വികാരിയുടെ കത്തും പുരിപ്പിച്ച അപേക്ഷാ ഫോറവും കൊണ്ടുവരേണ്ടതാണ്.
- 3. അപേക്ഷാ ഫോറം സെമിനാരിയിൽ നിന്നോ ബിഷപ്പ്സ് ഹൗസിൽ നിന്നോ വാങ്ങേണ്ടതാണ്.

നെയ്യാറ്റിൻകര
10.04.2017

സ്നേഹാശംസകളോടെ

റെറ്റ്. റവ. ഡോ. വിൻസെന്റ് സാമുവൽ
നെയ്യാറ്റിൻകര രൂപതാ മെത്രാൻ

NB: സന്ന്യസ്ത സമൂഹത്തിലേക്ക് പ്രവേശിക്കുവാൻ ആഗ്രഹിക്കുന്നവർ രൂപതാ ദൈവവിളി കമ്മീഷൻ ഓഫീസിൽ നിർബന്ധമായും രജിസ്റ്റർ ചെയ്തിരിക്കണം.